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Die Kreissparkasse Soltau ist eine moderne und leistungsstarke Sparkasse mit einer Bilanzsumme von 

über 1,5 Milliarden Euro und rund 200 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Unser Geschäftsgebiet liegt 

verkehrsgünstig zwischen den Metropolen Hamburg und Hannover. 

Wir sind Marktführer und genießen seit über 150 Jahren als verlässlicher Partner das Vertrauen unserer Privat- 

und Geschäftskunden. Auf der Grundlage einer klaren strategischen Ausrichtung und einer zeitgemäßen 

Vertriebsstrategie begegnen wir den veränderten Wettbewerbsbedingungen und gestalten aktiv die Zukunft. 

 

Zur Stärkung unseres Teams in der Internen Revision suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Voll- oder Teilzeit 

einen  

 

IT- Revisor (m/w/d)  
 

Ihre Perspektiven und Verantwortlichkeiten… 
 

• Eigenständige Durchführung risikoorientierter Prüfungen, insbesondere in den Bereichen IT-Systeme und IT-

Betrieb, Informationssicherheitsmanagement, Business Continuity Management und Benutzer- und 

Berechtigungsverwaltung 

• Analyse und Beurteilung von Prozessen hinsichtlich ihres Risikos sowie der Einhaltung von regulatorischen 

Anforderungen und internen Arbeitsanweisungen 

• Selbstständige Erstellung von Prüfungsberichten, Durchführung von Schlussgesprächen und Prüfung der 

Umsetzung von vereinbarten Maßnahmen 

• Begleitung von Projekten aus Sicht der Internen Revision 

• Unterstützung bei Prüfungen der Verbandsrevision  

 

 

Darauf freuen wir uns… 

 

• Abgeschlossene Bankausbildung sowie ein betriebswirtschaftliches Studium bzw. den Sparkassenbetriebswirt 

• Idealerweise Berufserfahrung im IT-Bereich, der Informationssicherheit und/oder der Internen Revision  

• Hohe Lernbereitschaft 

• Freude an der Einarbeitung in verschiedene fachliche und rechtliche Themen und der risikoorientierten Prüfung 

• Sicheres Urteilsvermögen 

• Selbstständige, lösungsorientierte sowie verantwortungsbewusste Arbeitsweise 

• Gutes verbales und schriftliches Ausdrucksvermögen 

 

 

Darauf können Sie sich freuen… 

 

Wir bieten Ihnen ein vielseitiges und verantwortungsvolles Aufgabengebiet – im Team der Internen Revision sind Sie 

der IT-Spezialist und tragen zur Erfüllung des Prüfungsplans bei. Wir bieten Ihnen attraktive Arbeitsbedingungen, 

jährliche Fortbildungsmaßnahmen für Ihr Fachgebiet und eine moderne Unternehmenskultur (flexible Arbeitszeiten, 

mobiles Arbeiten, Bikeleasing, 32 Urlaubstage, #gernperDu, zeitgemäß-lockere Kleidung) in einer leistungsstarken 

und zukunftsorientierten Sparkasse. 

 

Neben einer Vergütung nach TVÖD-S und weiteren Sozialleistungen honorieren wir überdurchschnittliche Erfolge mit 

leistungsorientierten Komponenten.  Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung. 

 

Für eine erste vertrauliche Kontaktaufnahme und für Fragen stehen Ihnen die Leiterin Personal, Frau Claudia Baars 

(Tel. 05191/86-248) claudia.baars@ksk-soltau.de, oder die Leiterin Revision, Frau Ulla Versemann (Tel. 05191/86-250) 

ulla.versemann@ksk-soltau.de, gerne zur Verfügung.  
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